

JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 28.11.2022 în ședința ordinară  
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1508/22.11.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 47518/22.11.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți 17 consilieri. Doamni consilieri Anastasiu Constantin, Cozma Florin Ionuț, Sarca Valetin Cristian și Tiboi Claudiu sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta ordinea de zi.

DI Primar dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Spitalul orașenesc „Ioan Lascăr, Comănești
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2022 la Spitalul orașenesc „Ioan Lascăr, Comănești
6. Proiect de hotărâre privind contracte de concesiuni și închirieri terenuri.
7. Proiect de hotărâre privind accesul în teren și folosință temporară de către Societatea CONPET SA a unei suprafețe de teren din domeniul public și privat al UAT Orașul Comănești, pentru lucrarea: Înlocuire conductă de transport țiței cu diametru  $\varnothing$  8<sup>5/7</sup> Lucăcești- Vermești – tronsonul de la deal Măgura ( Crucea Roșie) la Vermești ( drum mină Vermești) pe lungime de aproximativ 9 km
8. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute a unei suprafețe de teren din domeniul public, către SC DELGAZ GRID SA pentru lucrarea: „ Extindere rețea și racord gaze naturale presiune redusă”, str Vrânceanu, nr. 18, oraș Comănești, județul Bacău.
9. Proiect de hotărâre privind aprobare Programului și a bugetului alocat organizării și desfășurării manifestărilor cultural- artistice și religioase dedicate Sărbătorilor de Iarnă 2022-2023.
10. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Comănești și al Serviciilor publice subordonate.

Este vorba de promovare în funcție a doi funcționari publici și a două persoane contractuale.

11. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul școlilor de pe raza orașului Comănești.

Este vorba de Colegiul Tehnic Dimitrie Ghika Comănești.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr 31/10.02.2022 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ din orașul Comănești.

Școala Ciprian Porumbescu – suplimentează cu un număr de 15 burse de merit.

Colegiul Tehnic Dimitrie Ghika Comănești suplimentează bursele sociale cu 1 elev.

13. Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr 15/2021 legat de proiectul „ Eficientizarea energetică a clădirilor publice – Spitalul orașenesc Ioan Lascăr Comănești – Județul Bacău, orașul Comănești, str. Vasile Alecsandri, nr 1.

DI Primar: Se vorbește că lucrăm de foarte mult timp la spital, așa este. Am avut perioade mari când am reabilitat, modernizat și dotat ambulatoriul spitalului. Acum suntem derulăm un proiect foarte mare ,de peste 8 milioane de euro, eficientizăm în totalitate clădirea spitalului și reabilităm și modernizăm spitalul, care nu a fost prins în proiectul cu ambulatoriu. Vom finaliza lucrări până la

sfârșitul anului , spațiile unde își desfășoară activitatea cabinetele medicale și saloanele, în afară de blocul operator și zona de primiri urgențe. În aceste zone - bloc operator și primiri urgențe se va lucra în continuare și anul viitor. În proporție de 70-80% sunt gata lucrările la sfârșitul acestui an. Constructorul ne-a solicitat să prelungim timpul de lucru, prin act aditional, până la jumătatea anului viitor. Datorită scumpirilor materialelor , am fost nevoiți să ajustăm aceste prețuri prin Ordonanță 15/2021. Cheltuielile cu spitalul au fost de peste 60% din sumele bugetului local. Să-mi spună mie cineva că nu sunt necesare aceste cheltuieli. Rând pe rând trecem cu toții pe acolo, doar că nu știm ziua și ora. Sănătatea este foarte importantă pentru toată lumea .

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de Proiectul „Dezvoltarea medicală ambulatorie la Comănești”.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de Proiectul „Echipamente și material destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale pentru Spitalul orașenesc „Ioan Lascăr „, Comănești –

DI Primar: Aceste investiții la spital sunt foarte importante, știți foarte bine că s-a pus în discuție închiderea spitalului. În anul 2010 l-am avut închis, iar prin anul 2015, când a fost ministru dna Sorina Pintea, s-a dorit să fie din nou închis spitalul din Comănești. Au fost incendii în foarte multe spitale din România, în urma acestor incendii au apărut norme noi de siguranță , protecție și funcționare. Dacă noi nu ne punem la punct cu tot ce înseamnă norme, reglementări, riscam să ne propună închiderea spitalului. Prin aceste investiții avem siguranța și garanția că nimeni nu-și v-a permite să ne propună închiderea spitalului.

16. Alte probleme

16.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiectul „Capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie, pentru consumul propriu în orașul Comănești, Județul Bacău.

DI Primar: Este vorba proiectul cu panouri fotovoltaice, pe care dorim să-l implementăm pe haldele de cenușă, de la termo. Prin acest proiect ne vom asigura energia, care ne este necesară pentru funcționarea unităților din orașul Comănești. Ne limitează cu 400 kw, ceea ce înseamnă că ne vom folosi doar pentru iluminatul public. O să mai amplasăm și alte panouri pe clădirile UAT-ului orașului Comănești.

16.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cheltuielilor legate de proiectul „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „Liviu Rebreanu ” Comănești și la structura arondată Școala nr. 4 Comănești.

DI Primar: Aici am avut o licitație, care a fost câștigată de un constructor, dar datorită creșterii prețurilor am fost nevoiți să reziliem contractul și să venim cu actualizarea acestora. Am întârziat cu aceste lucrări deoarece constructorii nu doreau să rezilieze contractul. Dacă nu am fi reziliat contractul și am fi mers pe acele prețuri mici, noi am fi pierdut, ar fi încetat lucrarea, plecau constructorii fiindcă nu mai aveau cu ce lucra. Noi nu ne permitem să cofinanțăm de la bugetul local aceste suplimentări de prețuri. La fel s-a întâmplat și cu proiectul de extindere rețea de gaze în cartierul Lăloaia. Deși am avut un contract semnat de proiectare și execuție a tuturor rețelelor din cartierul Lăloaia 55 km –, a trebuit să reziliem acel contract deoarece valoarea discutată inițial era de 84 miliarde lei vechi, din care trebuia să cofinanțăm, noi de la bugetul local, 64 miliarde, iar partenerul cu care am făcut contractul trebuia să pună 20 miliarde lei vechi. Am avut norocul și șansa să se scoată pe fonduri europene exact în perioada aceea și am depus și acel proiect. Am nobținut finanțare pentru aceeași

rețea de gaze din cartierul Lăloaia 390 de miliarde lei vechi. Suntem siguri că lucrările vor fi executate cap coadă. După ce vom parcurge pașii de licitație, toți cetățeni din cartierele Lăloaia, Sublăloaia, Șupan Lunca de Jos vor beneficia de aceste servicii. Acum sperăm să se și racordeze. În aceeași fază suntem și cu proiectul de canalizare tot în cartierul Lăloaia. Suntem tot în fază de licitație de proiectare, execuție. Poate spun mulți că nu s-a făcut nimic de foarte mult timp, dar acum au venit bani ce să facem. Dacă dintre dumneavoastră aveți dubii vă rog să ne spuneți sursa de finanțare și făceam de acum 10 ani. Acum avem sursa de finanțare, acum ne străduim să putem rezolva, ca pe urmă să venim cu proiectele de asfaltare.

Domnul Primar dă cuvântul dlui președinte de ședință- Șopârtoc Teofil Cristinel - supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință - Șopârtoc Teofil Cristinel: - Înainte de a începe, supunem la vot procesele verbale ale ședințelor din: 28.10.2022, 04.11.2022. Se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte de ședință supune la vot completarea ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiectul „ Capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie, pentru consumul propriu în orașul Comănești, Județul Bacău.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cheltuielilor legate de proiectul „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „ Liviu Rebreanu ” Comănești și la structura arondată Școala nr. 4 Comănești.

Se aprobă în unanimitate

Președinte de ședință – Șopârtoc Teofil Cristinel, dă citire ordinii de zi:

Dna consilier local Șișca Maria Laura – Eu nu voi participa la vot la punctele 1, 2 și 16/2 a ordinii de zi pentru nu a creea suspiciunea de conflict de interese.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

Dra Gherber Daniela: Aș dori să mai adaug la proiectul de hotărâre și sumele solicitate prin adresele școlilor „Liviu Rebreanu” și „Ciprian Porumbescu” Comănești. Pe total suma de 394359 lei, sumele încasate de cele două școli. La partea de venituri 549359 lei și la partea de cheltuieli materiale - 54920 lei, iar pentru partea de investiții - 339.430 lei, precum și utilizarea din excedentul anual a sumei de 9849110 lei- finanțare cheltuieli secțiune dezvoltare – derulare proiecte.

Dl Primar: Aș dori să subliniez în completarea celor spuse de dra director că, suplimentarea acestor sume de bani la Școlile Liviu Rebreanu și Ciprian Porumbescu se referă la sponsorizarea pe care a făcut-o societatea HS BACO PANELS SRL Comănești. Trebuie să le mulțumim că, datorită lor, mai putem să facem câteva investiții la aceste școli.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă cu completările aduse de dra director Gherber Daniela. Dna consilier Șișca Maria Laura nu participă la vot. Voturi pentru – 18, împotriva 0, abțineri - 0

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2022.

Dl Bobeică Ionel: Doresc să aduc o completare proiectului de hotărâre cu un nou articol „, Aprobarea listelor de investiții la școlile „Liviu Rebreanu” și „Ciprian Porumbescu” conform anexelor 2 și 3 anexate la prezentul proiect de hotărâre.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă cu completarea adusă de dl Bobeică Ionel. Dna consilier Șișca Maria Laura nu participă la vot. Voturi pentru 18, împotriva 0, abțineri - 0.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Spitalul orășenesc „Ioan Lascăr,, Comănești

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2022 la Spitalul orășenesc „Ioan Lascăr,, Comănești

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl Primar: Aici este vorba de modificarea valorii de achiziție a lămpilor scialitice necesare celor 3 săli de operații. Până la această modernizare au fost doar 2 săli de operații, acum, după modernizare, mai înființăm încă o sală de operație. Vom avea 3 săli de operații și vom avea nevoie de 3 lămpi scialitice. Mai trebuie să achiziționăm instalația de anestezie și terapie intensivă și, nu în ultimul rând, sistemul de ventilare a aerului, oxigenarea aerului pentru cea de a treia sală de operație, precum și achiziția de mobilier și paturi pentru saloanele renovat. Paturile și mobilierul sunt vechi de 50 ani și nu le mai putem pune în saloanele atât de frumoase, elegante și moderne, care îndeplinesc toate condițiile, la standarde europene. Echiparea și dotarea pentru secția de pediatrie și actualizarea listei de investiții. Suntem în discuție cu același investitor de la Comănești, în vederea sponsorizării achiziționării acestor lămpi scialitice și pentru sistemul de oxigenare și de ventilare. Întrădevăr, cheltuielile cu spitalul sunt foarte, foarte mari. Doar cei ce merg acolo văd și observă ce s-a realizat.

6. Proiect de hotărâre privind contracte de concesiuni și închirieri terenuri.

Dl Darie Irinel: Dă citire proiectului de hotărâre pe anexe:

Anexa 1: Încheiere contracte de concesiune teren – prin schimbarea beneficiarilor

-SC ACVILA PROD COM SRL/ MAZILU GABRIELA MIHAELA/ 39,03mp/ Str. Librăriei fn, Spațiu Comercial

Anexa 2: Încheiere act adițional la contractul de concesiune- existent

-Lache Ion/str. Gîrlei fn/garaj/33mp

Anexa 3: Încheiere acte adiționale – la contractul de chirie teren/ spațiu existente

-Barbălată Maria(Bahna Anca Florin)/ Ștefan cel Mare/copertină auto/ 68/2016/ suprafață 18,5mp.

Anexa 4: Încheiere contracte de chirie- prin schimbarea beneficiarilor

- SC VABUSEB SRL/SC DAVARIS SRL/17mp/ str Republicii bl 7/12/ scară acces

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

7. Proiect de hotărâre privind accesul în teren și folosință temporară de către Societatea CONPET SA a unei suprafețe de teren din domeniul public și privat al UAT Orașul Comănești, pentru lucrarea: Înlocuire conductă de transport țigăi cu diametru 8 5/7 Lucăcești- Vermești – tronsonul de la deal Măgura ( Crucea Roșie) la Vermești ( drum mină Vermești) pe lungime de aproximativ 9 km  
Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

8. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute a unei suprafețe de teren din domeniul public, către SC DELGAZ GRID SA pentru lucrarea: „ Extindere rețea și racord gaze naturale presiune redusă”, str Vrânceanu, nr. 18, oraș Comănești, județul Bacău.

Dl Primar: Din când în când, conductele se uzează și cei care solicită înlocuirea lor trec prin această procedură , noi trebuind să aprobăm acest lucru. De aceea, uneori, trebuie să suportăm unele disconforturi pe care aceștia le fac, mai strică un drum,etc.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

9. Proiect de hotărâre privind aprobare Programului și a bugetului alocat organizării și desfășurării manifestărilor cultural- artistice și religioase dedicate Sărbătorilor de Iarnă 2022-2023.

Dl Primar: În fiecare an, cu excepția anilor când a fost pandemie și nu am putut organiza festivalul de datini strămoșești care se ține în fiecare an pe 30 decembrie, am organizat în fiecare an. Pe data de 31 decembrie anul trecut , guvernul a facilitat niște posibilități ca să nu se mai respecte acele restricții impuse de covid. Pe 30 decembrie acele restricții erau obligatorii – 4mp distanțare/persona și alte condiții. Era exclus să putem asigura așa ceva la un festival, care este unul dintre cele mai mari din țară. Ne-am conformat și nu am desfășurat aceest festival de datini strămoșești. Nu am organizat festivalul, dar cetele de urși, care au dorit să defileze, au avut libertatea să meargă, cu respectarea legii. În ziua festivalului coada mașinilor, care se îndreaptă către festival, este de la Dofteana, se merge bară la bară. Anul acesta ne permitem să desfășurăm acest festival. Mulți au vociferat că nu am făcut anul trecut festivalul, dar de exemplu, la Dărmănești unde se organizează pe 31 decembrie și nu intra sub incidența legii covid, au avut derogare pe 31 decembrie. Noi, care desfășuram festivalul pe 30 decembrie, intram sub incidența legii.

Primarul dă citire programului de desfășurare manifestărilor cultural- artistice și religioase dedicate Sărbătorilor de Iarnă 2022-2023. Invită pe domnii consilieri să participe pe data de 1 Decembrie la evenimentul care se va desfășura la cimitirul eroilor, precum și la celelalte evenimente.

Invită pe domnii consilieri, dacă au alte idei în ceea ce privește programul de sărbători, să vină cu propuneri.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Comănești și al Serviciilor publice subordonate.

Dl Primar: Este vorba de promovarea a doi funcționari publici și doi contractuali. Se transformă un post de referent de specialitate în inspector de protecție civilă.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

11. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul școlilor de pe raza orașului Comănești

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr 31/10.02.2022 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ din orașul Comănești.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

13. Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr 15/2021 legat de proiectul „Eficientizarea energetică a clădirilor publice – Spitalul orașenesc Ioan Lascar Comănești – Județul Bacău, orașul Comănești, str. Vasile Alecsandri, nr 1.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl primar: Rog pe cei care nu cunosc și nu mai vor să mai facem ceva la spitalul nostru, să-și exprime public aici, în ședință, opinia. Pe la colțuri sunt vociferări. Prioritatea zero a orașului, a fost spitalul. La vremea când s-a vândut palatul Ghika, a fost Palatul Ghika, dacă nu îl luam noi, îl luau alții. Consiliul Județean Bacău a cumpărat Palatul de la Dofteana cu suma de 1 milion de euro, noi am dat pe Palatul Ghika Comănești - 500 mii euro. Trebuie să facem lucrurile cu prioritate, este o prioritate să băgăm bani în spital. A fost necesar să venim cu cofinanțare de la bugetul local, să facem împrumut de 120 miliarde. Să-mi spună mie cineva că nu este necesar spitalul!? Să-mi spună mie cineva- că nu era necesar să cumpărăm Clubul ! mai?! Să-mi spună mie cineva - că nu era necesar să cumpărăm Apa Serv - societatea care ne asigură apa orașului!? Punem și asfalt, facem de toate, dar trebuie să ținem cont de prioritizări. În Lăloaia am făcut digurile, gabioanele, am schimbat toate conductele de apă, fiindcă urma proiectul cu asfaltarea și nu puteam să spargem pe urmă asfaltul și să schimbăm conductele. Localitățile învecinate au asfaltat și nu au schimbat nici un metru de conductă. Imi spuneau constructorii că se stricau conductele de apă în timp ce turnau asfalt. Și trebuie să ținem cont, mai ales cei care sunt nemulțumiți, de tot ceea ce s-a făcut și în cartierul Lăloaia. S-a construit școală nouă, s-au reabilitat școlile care au fost inundate, s-au schimbat rețelele de apă, s-au asfaltat străzi. Nu este adevărat că nu s-a făcut nimic. Categorie, nu puteam să lăsăm nici centrul orașului nelucrat, pe aici am introdus rețelele de gaze, de apă și de canalizare. În cartierul Vermești am avut proiect pe Ordonanța 7, am avut proiect pe Banca Mondială, în Lunca de jos am introdus rețele de canalizare, etc. Acestea sunt etapele - de care noi suntem responsabili de ce facem și cum facem.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de Proiectul „ Dezvoltarea medicală ambulatorie la Comănești”.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de Proiectul „ Echipamente și material destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale pentru Spitalul orășenesc „ Ioan Lascăr „, Comănești –

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

16. Alte probleme

16.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiectul „ Capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie, pentru consumul propriu în orașul Comănești, Județul Bacău.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl. Primar: Aș dori să fac o precizare, tot apare pe grupurile de dezinformare faptul că în nu știu ce comună, un primar a obținut fonduri Norvegiene, a montat panouri..etc. Și noi montăm panouri, fiindcă acum au venit bani europeni și i-am putut accesa. Fondurile norvegiene sunt mult mai greu de obținut. Fondurile europene pentru obținerea energiei electrice la UAT oraș Comănești, acum sunt în discuție.

16.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cheltuielilor legate de proiectul „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „ Liviu Rebreanu ” Comănești și la structura arondată Școala nr. 4 Comănești.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Dna consilier Șișca Maria Laura nu participă la vot. Dl. consilier Sarca Valentin Cristian se abține. Se aprobă 17 voturi pentru, împotriva 0, abțineri - 1.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Șopârtoac Teofil Cristinel

Secretar general,  
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,  
insp. Tiurtiucă Elena